

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

主道高4.3米,辅道高3.7米,外地司机未及时发现

# 错认辅道高度,大货误撞限高杆

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 通讯员 孙鹏 晓东) 2月3日早上5点50分,一辆大货车从芝罘电路行驶至幸福路铁路立交桥时,将立交桥的限高杆撞倒。幸亏处理及时,避免了交通拥堵。原来,大货司机从河北来,因为不熟悉路段,以为立交桥辅道的高度与主道都是4.3米,结果撞上了辅道限高3.7米的限高杆。

3日早上5点50分左右,幸福路铁路立交桥的限高杆被一辆大货车撞倒。司机报警,交警二大队民警赶往现场处理。据处警的交警介绍,现场,一辆长约18米,高约4米的集装箱大货车停在立交桥东侧辅道的南端,大货车卡在南侧桥下不能动弹,限高3.7米的限高杆主梁砸在车头与集装箱的连接处,主梁另一头耷拉在立交桥下的主道上,地上散落着桥体碎屑和限高杆的栏杆支架。

处警交警打电话通知幸福路铁路立交桥产权单位的工程人员前来修复,与此同时向大货司机了解事发经过。

大货司机介绍,他是河北一家运输公司的司机,这次途经烟台送货去大连。因为是第一次跑这条线路,他对路况不是很熟。他沿芝罘电路右拐,看到前方立着一座立交桥,因为



幸福路自北向南方向限高杆上标明了限高高度,但附近路口转弯处未见明显标志。 本报记者 韩逸 摄

车辆转弯时视线处于盲区,他只看见立交桥主道上的4.3米限高标志,并未发现辅道的3.7米限高标志,直到他转过弯把车打正后,才看到3.7米限高标志,但是这时再刹车为时已晚,庞大的车体伴随着刺耳的刹车声,冲向限高杆。

经过及时的处理,大约40分钟后,立交桥恢复通车。

据介绍,这次限高杆被撞断是2015年的第一次,但这座立交桥的限高杆曾多次被撞断。

交警分析认为,这座立交桥限高杆数次被撞断,主要是因为

限高杆离铁路桥的桥体太近,一旦司机发现限高标志,再反应刹车,往往为时已晚,因此,下一步交警部门将联系产权部门,建议是否效仿岗站立交桥,将限高杆设在一定安全距离内,这样既能给司机反应的时间,也能减少撞击对铁路桥的影响。

相关新闻

## 市区有多处铁路桥 司机请多注意

交警二大队民警盘点了辖区内多处立交桥的限高情况,以提醒广大车主,在通行桥梁隧道前,先行瞭望限高标志,确准可以通行后再通过。

这些立交桥的限高情况如下:  
幸福路铁路立交桥主道限高4.3米,辅道限高3.7米,北侧辅道限高3.6米;  
幸福北路与幸福路交叉口北限高3.4米;  
幸福北路福泰公交场站北限高4.3米;  
幸福南路车管所桥下限高4.5米;  
幸福路与幸福中路交叉口南主干道限高4.3米,辅路限高3.6米;  
青年路与北马路交叉口北主干道限高4.3米,辅路限高3.0米;  
红旗西路107医院西辅道限高南侧4.1米,北侧4.0米;  
化工路只楚立交北限高4.3米;  
电厂东路铁路立交桥限高4.3米。  
本报记者 张倩倩 通讯员 孙鹏 晓东

## 鱼鸟河公园内 有人拉网捕鸟

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,牟平区鱼鸟河公园内有人私自拉网捕鸟,被河滨公园管理处工作人员及时发现并拆除。河滨公园管理处呼吁市民提高保护环境、爱护鸟类的意识,自觉维护生态环境。

## 被罚过一次 这次又无证驾驶

本报热线6610123消息(通讯员 姜波 郝丕昕 记者 柳斌) 2月1日中午11点,市交警四大队民警在莱山区盛泉工业园附近查处一起无证驾驶的违法行为,令人惊讶的是,这名驾驶员前年也因无证驾驶被交警四大队处罚过一次。交警通过公安网查询,驾驶员张某从未取得驾驶证,张某因未取得驾驶证上路行驶将面临罚款1000元,拘留15天以下的处罚。

## 为备战略考 马路上练手

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 王建) 为了备战战略考,女子开车到马路上练起了手,被交警发现后,女子又抓紧与坐在副驾驶位置的妹妹换座位。姐妹俩一个面临行政拘留,一个面临吊销驾驶证的处罚。

2月3日下午1点30分,正在通世南路一带巡逻的市交警三大队交警驶出通世南路隧道准备继续向南时,远远看见一辆红色的现代轿车停在路西侧道边上,很快从现代轿车左侧驾驶室位置打开车门走出来一名身穿咖啡色羽绒服的女司机,她坐在副驾驶的另一名女子互换了座位。

见到这一场景,民警意识到这有可能是“练车一族”在道路上练习驾驶。

不出民警所料,车上的这两名女市民是王姓姐妹俩,黑龙江人,39岁的姐姐正在市区一驾校学习驾驶技术,已经考完了科目一和科目二,星期五就要进行科目三考试,为了加强开车技术,就央求有驾驶证的妹妹陪她多练习练习,妹妹出于好心就答应了。

## 两辆同号假出租同一天被查

两司机是熟人,为避免被拍伪造同一号牌

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 李欣) 2月1日,烟台开发区交警大队查获了两辆假出租,巧合的是:两辆假出租同用一个假号牌,而且两个司机也是熟人。

1日17时30分,开发区交警大队接到报警电话,长江路与秦淮河路路段发生交通事故,民警现场发现肇事车辆鲁FT9291的现代出租车牌有伪造痕迹,后经技术检验后确定为假牌车辆,而且车辆已到报废年限。

巧合的是,当天晚上民警查获的另外一辆出租车号牌与下午查获的出租车号牌一致。

民警介绍,当天23时30分,民警在夹河桥设卡时,查获无证男青年驾驶一辆鲁FT9291的白色现代出租车,此车与17时30分查获的假牌出租车为同一牌号,经查询是挂同一牌号的假牌车,此号牌为空号。

据驾驶两假牌出租车的当事人交代,两人是熟人,为避免被电子卡口拍到违法行为,商量好久想出这个办法,没想到同天相隔6小时均被查获,懊悔不已。

两名驾驶员驾驶报废车辆使用伪造号牌,根据规定,将面临罚款2000元,吊销驾驶证及15日以下拘留的处罚。

## 开豪车用假牌还主动搭讪交警

宝马司机被警方拘留十天

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 温全福) 2月2日下午,交警一大队执勤民警查获了一起使用伪造号牌的严重交通违法行为,与其他被查获的严重违法行为不同,这起违法是驾驶人主动向民警搭讪被查获的。

2日下午,交警一大队警官正在南大街与四德街交叉口清理违法停车。这时有一辆宝马轿车一路按喇叭冲了过来,引来旁边的路人纷纷侧目,民警立即示意宝马车靠边停车。

“司机摇下车窗跟我说,警察同志,你先让让路,我过去就不会再按喇叭了。”王警官描述当时的情况。

“显然这名司机对在禁鸣区鸣号的违法行为很不以为然。”王警官说,随后他要求驾驶员出示驾驶证、车辆行驶证,准备告知并纠正他的违法行为。

经检查,这辆宝马车的行驶证登记的车牌号码与车上悬挂的号牌不一致,车上是鲁YBW×××,而行驶证上登记的是鲁FBW×××。

经过调查,这辆车的实际车牌就是行驶证上登记的车号,而车上悬挂的车牌是伪造的号牌。

警方依法对宝马车驾驶员处以行政拘留10日、计12分、罚款2000元的处罚。

南通一公司从烟台一公司买了一台设备,却迟迟收不到货

## 卖家一个多月不发货,连电话也打不通

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,南通一家公司的职员小吉致电本报热线反映,他2014年12月与烟台凝辉环保科技有限公司签订合同,并支付了25000元购买一台英国凯恩恩气分析仪。但一个多月过去了,他一直没有收到货,起初凝辉环保科技有限公司的销售人员还接电话,最后电话都不接了。

小吉是南通开发区恒友实业有限公司的员工,2014年12月应客户要求,他代表公司要为客户购买一台烟气温分析仪。小吉从网上找了好几家做实验室仪器销售的公司,经过综合对比,他选择了烟台凝辉环保科技有限公司。

“我看他们的网页做得很正规,价格也比其他公司能便宜2000元。”小吉说,他敲定了这家公司后,于2014年12月10日就与对方签订了协议,并支付了25000元。

虽然凝辉环保科技有限公司的销售人员说会尽快发货,但过了一个星期,小吉所在的公司并没有收到仪器。他联系到这名销售人员,销售人员告诉他,快递公司因邮寄地址不对,仪器退回了,会尽快再次发货。

“当时我心里有点担心,所以从工商局网站上查了一下,确实有这家公司存在,这才踏实了点。”小吉说,后来一直没收到这台仪器,中间多次拨打这名销售人员的电话,公司的座机,均无人接听。

无奈之下,小吉和同事于2日来到烟台开发区。根据这家公司官网上的地址,小吉找到了长江路57号,但在这座大厦里并没有找到凝辉环保科技有限公司,咨询了物业和其他公司,他们也说没有这个公司。

2日下午,小吉和同事来到福莱派出所报警,并做了笔录。

延伸阅读

## 已有多家公司疑似被骗 跨地区交易要慎重

小吉说,他也是第一次通过网上寻找外地供应商,因为网站比较正规,他才敲定了这家公司,但没有想到可能会被骗。

据记者从网上搜索,已经有多家外地公司从凝辉环保科技有限公司订购仪器设备而没有收到货。其中有一个网友说,他2013年9月份从凝辉科技订购了4万多元的仪器,一直到2014年5月份都没发货,后来他的公司打算起诉凝辉环保科技,但也不

了了之。

小吉找到长江路57号附近的工商所,一名工作人员说,与小吉的情况类似的人还不少,之前有过天津、新疆的人来找过凝辉环保科技有限公司。

开发区法院的工作人员说,找不到该公司的工作地点或负责人,即使小吉所在的公司起诉,法院也很难处理。福莱派出所的民警说,跨地区的交易,尤其是网络交易,一定要慎重。